







Intrevderi ale președintelui celei de-a XXII-a sesiuni a Adunării Generale a O.N.U.

NEW YORK 29 (Agerpres). — În cursul șederii sale la New York, Corneliu Mănescu, ministrul afacerilor externe...

Dejun oferit de U Thant în onoarea președintelui celei de-a XXII-a sesiuni a Adunării Generale a ONU

NEW YORK 29 (Agerpres). — Secretarul general al Organizației Națiunilor Unite, U Thant, a oferit un dejun în onoarea lui Corneliu Mănescu...

GENEVA:

Lucrările Conferinței statelor neposesoare de arme nucleare

GENEVA 29 — Corespondentul Agerpres, H. Liman, transmite: Joi după-amiază la sediul Palatului Națiunilor...

Conferința va discuta în primul rând mijloacele de asigurare a securității statelor lipsite de arme nucleare...

Hubert Humphrey a fost ales candidat al democraților la președinția S.U.A.

CHICAGO 29 (Agerpres). — Vicepreședintele S.U.A., Hubert H. Humphrey, a fost ales miercuri seara candidat al Partidului democrat la președinția Statelor Unite...

Încheierea lucrărilor Congresului extraordinar al P.C. din Slovacia

— Gustav Husak a fost ales în funcția de prim-secretar —

PRAGA 29 (Agerpres). — La Bratislava s-au încheiat lucrările Congresului extraordinar al P.C. din Slovacia...

Scrisoarea prezidiului Consiliului Central al Sindicatelor din R. S. Cehoslovacă

PRAGA 29 — Corespondentul Agerpres, Eugen Ionescu, transmite: prezidiul Consiliului Central al Sindicatelor...

Am ascultat informarea dv. — se spune în scrisoare — despre mersul și rezultatele convorbirilor de la Moscova...

Comunicatul Secretariatului F.S.M.

PRAGA 29 (Agerpres). — Secretariatul F.S.M. s-a întrunit la Praga și a dat publicității un comunicat în care se spune:

Declarația făcută de secretarul general al F.S.M. la 21 august 1968 și scrisoarea Consiliului Central al Sindicatelor din Cehoslovacia din 22 august...

Respectarea suveranității, a independenței naționale a fiecărei țări, a neamsecului în afacerile interne, voința de a rezolva problemele naționale...

Cuvîntărea lui Oldrich Cernik

PRAGA 28 (Agerpres). — Președintele guvernului Republicii Socialiste Cehoslovace, Oldrich Cernik, a rostit miercuri seara la postul de radio cehoslovac următoarea cuvîntare:

Dragi prieteni, tovarășe și tovarăși — Mă prezint în fața dv. cu răspunderea încrederei pe care ati acordat-o zilele trecute guvernului și mie personal...

Congresul a trasat noului Comitet Central sarcina să asigure dezbaterile proiectului de statut al partidului și să-și spună punctul de vedere față de el în spiritul organizării federative a statului.

Am discutat principiile retragerii trupelor străine de la noi și ale normalizării în urma conșecințelor șederii lor în Cehoslovacia...

Vrem să vă încredințăm — se spune în încheierea scrisorii — că activitățile și membrii sindicatelor vor face totul pentru ca de pe teritoriul nostru să piere toate trupele străine...

Unitatea poporului și eforturile din ultimul timp au fost un îndobz și speranță nu numai pentru dv., ci și pentru mine.

Secretariatul F.S.M. dorește puternic să fie depășite consecințele foarte grave provocate de situația creată prin intervenția în Cehoslovacia...

tuțional în problemele construirii socialismului și ale dezvoltării statului nostru.

Permiteți-mi să adresez câteva cuvinte militarilor armatei noastre, securității și miliției populare...

În aceste împrejurări, hotărîtoare a fost și atitudinea dv. corectă. Nu numai azi, ci și mine va trebui să fim astfel.

Sint convins că și pe viitor veți da dovadă de multă înțelegere și de o înaltă răspundere de stat.

Activitatea guvernului va tinde spre rezolvarea situației din

ultimele zile. Guvernul pregătește unele măsuri economice. Se pregătește un document adresat guvernelor celor cinci țări socialiste...

Fac apel la înțelegerea și capacitatea dv. Sedința de ieri a guvernului a arătat că consiliile naționale au un rol eficient...

Activitatea guvernului va tinde spre rezolvarea situației din

Activitatea poporului cehoslovac începe să se normalizeze

PRAGA 29 — Corespondentul Agerpres, Eugen Ionescu, transmite: În urma apelului adresat poporului de Ludvík Svoboda...

Am simțit încrederea dv. și sprijinul acordat, manifestare a unității popoarelor noastre, care sint legate prin istoria lor comună...

orașe din Cehoslovacia și-a reluat în aceste zile un aspect tot mai calm, mai liniștit.

Deși în unele locuri se manifestă dezastrul față de conținutul comunicatului de la Moscova, totuși majoritatea populației cehoslovace este de acord să dea ascultare apelului lui Svoboda...

Stare de asediu în Guatemala

CIUDAD DE GUATEMALA 29 (Agerpres). — Guvernul guatemalez a declarat miercuri stare de asediu în întreaga țară...

pîndite în întregul oraș au depistat unul din cele cinci automobile, care, potrivit unui martor ocular, l-ar fi urmărit pe Mein. Autorii atentatului nu sînt fost prinși.

CENTRALA ȘI ESTICA ALE Insulelor Honshu au avut de suferit de pe urma taifunului

■ AUTORITĂȚILE GRECEȘTI AU HOTĂRÎT CA 5 DIN CELE 20 DE PERSOANE care au fost arestate în Grecia după încercarea de atentat asupra premierului Papadopoulos...

NOI, CIOCNIRI ÎNTR-UN DEZBATERE CU LUMBIENI ȘI UNITĂȚI GUVERNAMENTALE S-AU SEMNALAT ÎN ARRIVERAREA MUNICIPALITĂȚII CALARCA

Quindio, anunță presa latină. Trei soldați ai trupelor guvernamentale au fost omorîți într-o ambuscadă organizată de partizani.

UN GRUP DE 59 DE DEPUTAȚI LABURISTI AU SEMNAT O REZOLUȚIE

În rezoluție sînt citate exemple ale înăbușirii violente de către poliție a demonstrațiilor din Irlanda de Nord...

UN NUMAR DE 18 PREDICATORI DIN REGIUNEA

trați și de dezvoltare industrială este cel mai scăzut din Marea Britanie.